

ANCOM

Autoritatea Națională pentru Administrare și Reglementare în Comunicații
1918-2018 | SĂRBĂTORIM ÎMPREUNĂ



PARLAMENTUL ROMÂNIEI CAMERA DEPUTAȚILOR		
SECRET *****		
Intrare 20/18	Nr. 38-8/922	
Luna 10	Zina 26	

Autoritatea Națională pentru Administrare și Reglementare în Comunicații		
ANCOM		
REGISTRATURĂ		
INTRARE	Nr.	SC-33243-35054
IEȘIRE		
Ziua 24	Luna 10	Anul 2018

Către

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
Camera Deputaților

În atenția

Domnului Cristian BUICAN

Secretar al Camerei Deputaților

PARLAMENTUL ROMÂNIEI CAMERA DEPUTAȚILOR		
SECRET *****		
Ieșire 20/18	Nr. 38-8/930	
Luna 10	Zina 26	

Stimate domn,

Ca urmare a adresei Dvs., înregistrată la Autoritatea Națională pentru Administrare și Reglementare în Comunicații (ANCOM) cu nr. SC-33243/12.10.2018, prin care ne-ați transmis solicitarea domnului deputat Florin-Claudiu ROMAN referitoare la veniturile membrilor conducerii și ale personalului din cadrul ANCOM, precum și numărul de noi angajări făcute în anul 2018, vă comunicăm următoarele:

Salariul mediu net pe instituție, de la începutul anului și până la finalul lunii septembrie (*cel aferent lunii octombrie 2018 nu este disponibil întrucât se calculează în ultima zi a lunii*), a fost în cuantum de 7.603 lei.

Vă precizăm că salariile de bază ale membrilor conducerii instituției sunt stabilite conform prevederilor art.11 alin.(2) ale Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.22/2009 privind înființarea Autorității Naționale pentru Administrare și Reglementare în Comunicații aprobată prin Legea nr.113/2010, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora "salariul de bază al președintelui și vicepreședinților ANCOM este stabilit la nivelul indemnizației convenite funcției de secretar de stat, în cazul președintelui, și, respectiv, funcției de subsecretar de stat, în cazul vicepreședinților". Astfel, la data prezentei adrese, salariul președintelui instituției este în cuantum de 8.892 lei net, iar salariul vicepreședinților instituției este de 7.780 lei net.

Veniturile de natură salarială medii/lună, în valoare netă, pentru angajații instituției care dețin funcția de director, au fost, pentru cele nouă luni ale anului 2018, în cuantum de 16.225 lei.

Conform Contractului Colectiv de Muncă care se aplică angajaților Autorității, 5 persoane care dețin funcția de director și care au copii minori, au primit, cu ocazia Sărbătorilor Pascale, o sumă în cuantum de 354 lei net /copil, iar cu ocazia zilei de 1 iunie, o sumă de 354 lei net /copil. Totodată, conform acestui document, 3 persoane de sex feminin angajate în ANCOM care dețin funcția de director au primit, cu ocazia zilei de 8 martie, suma de 354 lei net /persoană.

În afară de aceste sume, 3 angajați care dețin funcția de director au primit vouchere de vacanță în cuantum de 1.450 lei/angajat, sumă impozitată în conformitate cu legislația în vigoare.

Precizăm că toți angajații ANCOM care dețin funcția de director au obligația de a completa declarații de avere, care sunt publicate pe site-ul instituției, la adresa www.ancom.org.ro/declaratii-de-avere.

De la începutul acestui an și până în prezent au fost angajate pe posturile vacante din cadrul ANCOM 36 de persoane.

Cu stimă,


Președinte,
Sorin Mihai GRINDEANU

Autoritatea Națională pentru Administrare și Reglementare în Comunicații (ANCOM) este instituția care protejează interesele utilizatorilor de comunicații din România, prin promovarea concurenței pe piața de comunicații, administrarea resurselor limitate, încurajarea investițiilor eficiente în infrastructură și a inovației. Pentru mai multe detalii despre activitatea ANCOM vizitați www.ancom.org.ro, www.portabilitate.ro și www.veritel.ro. Pentru a testa și monitoriza calitatea serviciului de internet, accesați www.netograf.ro.